

自练5年魔术 男孩成小“刘谦”

刘果楠出名了!登台表演、接受采访、接拍广告,那些原本是明星大腕干的事,如今,却让这个13岁的湖南株洲小男孩忙得不亦乐乎。

他的成名很简单——历时5年,把玩魔术,自学练就了上千个招数。2009年“春晚”催火了刘谦,也催红了这个“小魔星”。

这不,你只要“百度”一下,不仅可以找到不计其数有关他的信息,或许还会误入他的“粉丝”圈子,甚至还能邂逅几个以“果冻”自居的痴迷“粉丝”呢。

父母不知他痴迷魔术

看过刘果楠表演魔术的人可能会想,他一定是深受父母的言传身教,才会小小年纪把魔术表演得炉火纯青吧!但刘果楠却透露说:“我的父母只是生意人,我并非生活在什么魔术世家!”

刘果楠的父母是株洲市的普通生意人,给刘果楠提供了优越的家庭环境,让他有闲钱买些



刘果楠在表演

魔术球、硬币之类的小道具。

5年前,刘父给刘果楠表演了一个扑克牌魔术。尽管爸爸的表演很简单,可当时的小果楠觉得非常神奇,此后他开始有意无意地在电视上搜寻魔术表演。

刘果楠真正认识到魔术的魅力,是通过一个电视节目。这个在高空中把人甩来甩去的魔术,让他从此疯狂着迷。

那时魔术的地位并不高,

甚至在很多父母眼中是“江湖骗术”。怕父母反对,刘果楠像搞地下工作一样偷偷钻研。然而纸包不住火,两年前,父母还是撞见了。好在开明的父母并没放在心上,不但没有像他担心的那样批评他“不务正业”,还乐呵呵地看他“瞎玩闹”。

父母的态度,让刘果楠光明正大地爱上了魔术,也给他提供了梦想盛放的土壤。

“小魔星”爱“臭美”

2003年,星空卫视一档普及魔术的节目《魔星高照》,成了年仅7岁的刘果楠的启蒙教材。《魔星高照》每期节目结束时,主持人便会手把手教观众魔术,而主持人便是刘果楠的偶像——现在非常火的魔术明星刘谦。

跟着电视学会第一个魔术之后,刘果楠很兴奋,迫不及待地要在同学们面前“显显威风”。机会很快来了。在班级元宵聚会上,他自告奋勇地表演了自己的“处女秀”。不过由于太紧张,这次表演穿帮了,台下哄场大笑,他只得怔怔地溜下去。谁料一下台再表演,立即又得心应手。从此,他深深明白:学习魔术,心态比表演更重要。

虽然首次登台以失败告终,但刘果楠的热情一发不可

收拾,他不放弃任何一个在同学们面前表演魔术的机会。这样一来,失手越来越少,赢得的惊呼声越来越多。

怀揣着对魔术的热爱,也为了获得更多惊羡的目光,电视魔术节目里的浅尝辄止已不能再满足刘果楠,他开始到处买书自学。但书籍是“死”的,常常琢磨半天仍不得要领,学会一个魔术要花上十天半月。

学多了中国魔术,刘果楠又向外国魔术进军。但要想学外国魔术,还得看英文DVD魔术教程。不足10岁的刘果楠英文根本不灵光,不看上个十来遍根本看不出名堂。有时,因为死死地盯住电脑屏幕,竟眼冒金星。

随着专业知识的丰富,刘果楠渐渐明白,光学方法远远不够,动作和表情也很重要——他又开始了新一轮的“魔鬼训练”。

为了练出“有杀伤力”的眼神,他每日必定对着镜子苦练。除了自己随身携带的3块小镜子,他每晚还跑到隔壁寝室去照大镜子。这个举动经常被同学打趣:“哟!刘果楠,又在自恋了呀!”

为了拥有一双灵巧的“魔术之手”,他更是像个女孩子一样对双手小心保养:每天用

香皂或沐浴露洗手之后,都要涂上护手霜滋润皮肤。

魔术师的脸也是很重要的,所以刘果楠也格外小心保护脸部皮肤,每天要搽上三两次的“郁美净”,因此落了个“爱臭美”的名声。

“第二个刘谦”

刘果楠的梦想是成为一名魔术师。2008年起,他开始在公开场合崭露头角……

今年3月,在父母的支持下,刘果楠报名参加了湖南卫视的《金牌魔术团》。作为一个不足13岁的孩子,他显然比一同参加比赛的成年选手少了一些经验与成熟,但对魔术的疯狂热爱促使他不断过关斩将。终于,他成功闯入了20强。甚至连刘谦也用欣赏的眼光看着他:“看到你,我仿佛看到了多年前的自己……你就是第二个刘谦!”

刘果楠爱上了登台,爱上了表演。今年7月,他还亮相了央视。

刘果楠的出色表现,让父母更加支持,给他购买各种道具,便宜的仅数元,昂贵的上千块。可刘果楠的心中,道具固然有价,魔术却无贵贱。这个小孩一本正经地说:“所有的魔术都是高尚的,所有的道具都是高贵的!”

有了父母的鼎力支持,有了登台的反复历练,面对摄像机和观众,刘果楠的魔术表演更加潇洒自如,再也没有出现过帮的“逮态”。

随着名气的上涨,刘果楠越来越忙。暑假是别的孩子最轻松的时段,他却比上学时更忙。7月,他刚与林妙可一起做了某产品的广告代言人。提起这位广告搭档,林妙可赞不绝口:“他可是‘第二个刘谦’哦!好厉害的小帅哥啊!说真的,他们俩长得还真有点像。”

8月,刘果楠刚从广州表演回来,又奔赴北京,准备参加中央电视台为2009年国际魔术大赛FISM的宣传节目。活动还没完,剧团的魔术表演又催个不停了,央视对他的采访也正在紧锣密鼓地进行。

刘果楠也没想到,原先只是玩玩的魔术,竟让自己红了!现在,他甚至还有了自己的“粉丝团”,“粉丝”们以“果冻”自称。

如今的刘果楠,空闲时偶尔也上QQ,他的头像刚刚在“果楠-Magic”QQ群里亮了一下,立即有人找他私聊,可他无暇顾及。“果冻”们倒也理解:“果楠这么忙,哪里有时间跟我们闲聊呢?”

据《今日女报》

身陷传销 18岁少女跳楼逃生



高丹丹躺在病床上输液

8月27日早上8点多,在西安做旧货生意的陕西山阳县农民高彦学像往常一样准备出去跑活的时候却接到了一通电话,挂断电话,40多岁的高彦学像个惊慌的孩子,向妻子要了1000多元钱后,扔下东西就往外跑……

给高彦学打电话的不是别人,正是他18岁的女儿丹丹,因为从四层楼上跳下来,丹丹现在不能动,正趴在一辆从河南南阳赶往西安的出租车后座上给父亲打电话。

才两天没见,在西安打工的孩子怎么会跑到河南;怎么会从4层高的楼上跳下来;又怎么会被一名河南的出租车司机送回西安呢?

同学邀请

十八岁少女只身去南阳“做生意”

白色的墙壁,白色床单,甚至连床头柜把手也是刺眼的白色。这里是唐都医院骨科住院部的病房,时间是2009年8月29日的早晨。

见到记者,躺在病床上的高丹丹吃力地试图挪动已经不受控制的躯体,但刺骨的疼痛告诉她这一切都是徒劳的。她只好无奈地躺在床上,眼神木讷地死死盯着白得刺眼的天花板。也许她还在想着那惊魂一幕,想着从南阳到西安艰难的归程,或许在她简单的阅历中,怎么也想不到前面等待她的是噩梦一样的40多小时。

噩梦开始

初到南阳便失去人身自由

8月25日晚上8点多,高丹丹跟着刘马宾走进了南阳某城中村一幢民房的4楼内。一进门,她被吓坏了,小小的房间里窗户都被钉死了,里面还有十七八个人正在上课。屋里面很闷,高丹丹说那些人审视她的眼神和他们听课时亢奋的状态让她觉得很害怕。“进屋后刘马宾说他要打电话但是手机没电了,我就把自己的手机借给他,但他一直没有还我。”事后高丹丹才想明白,借手机是计划中的一步,是为了断绝她和外界的联系。刘马宾将高丹丹

带进屋里后,就出门了。“后来又进来了几个人,他们搜走了我身上300多元现金和银行卡等物品后说,叫我来并不是做什么服装生意,而是加入他们的组织,只要能多发展几个人,绝对比做服装生意赚钱。”高丹丹当即就拒绝了,她告诉他们如果要钱她可以给,但是她不做传销。这些人见她不从,就威胁她:“钱我们肯定是要的,但是你也必须听课,否则就别想出门。”

此时,手机被人拿走,去上个洗手间也有人跟着。高丹丹彻底与外界失去了联系,也无法脱身。当晚她就在他们的大通铺上凑合了一晚,第二天早上这些人接着“上课”,一早上的内容,都是述说公司如何经营产品,如何发展会员获得丰厚收入。但是在询问他们究竟经营什么产品的时候,对方却始终避而不答。

高丹丹假装顺从,希望骗过屋内的传销人员。“我怕一说要回去,他们会把我看得更紧。”她清楚地记得,上完“洗脑”课后,有人曾让她给家里打电话,报平安:“他们可能害怕家里人发现我不见了报警。但我不能打这个电话,我怕他们勒索我家人。”于是高丹丹在给父亲打电话时故意拨错了一个号码,电话一直处于忙音状态,几次之后对方也就没有再强求她打电话。至此,她在这个传销窝点已经被限制人身自由20多小时了,但逃生的想法一直没有停止过。

上了一天课后,“组织”里的几个人看高丹丹表现挺好,对方拿着她的银行卡让她去取钱。“他们可能怕被提款机的摄像头拍到,所以要我去,但却一直在四周监视我。”因看守的人离得远,所以他们并不知道高丹丹的银行卡上有多少钱。“我取了1700元给他们,我得给自己留点逃跑的钱。给他们钱的时候我说那是我所有的存款,他们也就没再追问,趁他们不注意我偷偷把银行卡藏了起来。”

拿到钱后“组织”里的人就带着高丹丹一起去吃饭,这时高丹丹有意识地注意了一下路线,她在暗自为逃生做准备。8月26日晚上,他们带她出去吃了一碗面,很大一碗,但是她硬撑着吃完了。“我必须吃完,已经一天半没吃饭了,这顿我一定要吃饱点,以后才有劲跑出去。”

晚饭后,高丹丹借口房间热想出去凉快一下,在几个人的陪同下,她在那座民房的顶楼吹了一会风,看清楚了逃跑的路线。下一步就是要找准逃跑的时机和方法,可房间里的窗户都被钉死了,从哪出去呢?晚上冲凉时细心的丹丹发现割破卫生间的窗纱就能出去,外面还有一根电线可以抓着往下滑。

找到了方法,高丹丹就开

始寻找逃生机会。8月27日凌晨3时左右,一直装睡的她想起身逃跑却发现还有一个看她的人没睡熟,于是她躺在那里等了一个小时。4点多房间里响起了轻微的鼾声后,她悄悄地走到门口想开门出去,但是门也被锁死了。这时她跑到了卫生间,用随身携带的一把水果刀割开了纱窗准备逃跑。坐在4楼的窗户上时,18岁的高丹丹感到了前所未有的恐惧。“外面很黑,当时心里很害怕。可是如果我能逃出去以后还有好好生活的机会,但要是干了传销我这一辈子就完了。”

打定主意后,高丹丹搜着窗外的电线开始一点点往下爬,可刚下了一点,电线就断了。“砰”的一声,她狠狠地从4楼摔了下来。“摔下去的时候是腰和髋先着地的,很疼很疼,但那时我不敢喊,害怕惊动屋里的老人。我想起来跑,可是双腿已经动不了了。”强烈的逃生欲望,让瘦小的高丹丹顺着记忆中的路线一直爬到了路边。幸运的是她刚爬过去就看见了一位捡垃圾的老太太。“我求她报警,但是她不敢,她说那里住了很多搞传销的人,要是让人家知道一定会报复她的。我不停地求她,求她帮我叫辆车送我走,我掏出了身上所有的钱给她,后来她看我实在可怜就抱起我帮我拦了一辆出租车。”

打定主意后,高丹丹搜着窗外的电线开始一点点往下爬,可刚下了一点,电线就断了。“砰”的一声,她狠狠地从4楼摔了下来。“摔下去的时候是腰和髋先着地的,很疼很疼,但那时我不敢喊,害怕惊动屋里的老人。我想起来跑,可是双腿已经动不了了。”强烈的逃生欲望,让瘦小的高丹丹顺着记忆中的路线一直爬到了路边。幸运的是她刚爬过去就看见了一位捡垃圾的老太太。“我求她报警,但是她不敢,她说那里住了很多搞传销的人,要是让人家知道一定会报复她的。我不停地求她,求她帮我叫辆车送我走,我掏出了身上所有的钱给她,后来她看我实在可怜就抱起我帮我拦了一辆出租车。”

摔伤归来

摔伤后她趴在出租车里逃回西安

上了车后,高丹丹立刻将自己的遭遇告诉出租司机,她请求司机送她回西安。起初司机并不愿意送她,“他可能也怕打击报复吧,我求了他很久,说了很多话,后来人家才同意送我。”

一番商量之后,出租司机以1000元的价格接下了送高丹丹回家的活儿。为了让司机放心,高丹丹在司机的搀扶下趴在提款机上用之前藏好的银行卡取了200元给了司机。“我跟他说只要送我回西安,我家人都一定会拿着钱来接我的。”

在记者起身要离开的时候,病床上的高丹丹哭了。“我恨自己轻易就上了别人的当,但是更恨那些搞传销的人。现在那屋里还有20多个和我差不多大的人,我希望警察可以尽快打掉那个传销组织救出他们。”

据《三秦都市报》